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2024年神华集团包头矿业有限责任公司招聘
3人历年（高频重点提升专题训练）附带答

案题库附答案（夺分金卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]外部不经济性是指经济活动主体在生产和消费过程中,给他

人带来的损失或额外费用,而他人并未因此得到补偿。下列属于外部不

经济性的是()。

A: 上游居民大量植树,自己收获了木材又改善了下游居民的水源质量,

却未收取费用

B: 农民使用农药过量造成污染,却并没有赔偿受害者

C: 某项新技术发明被他人使用,没有得到使用费

D: 桃树花开时,行人都可以享受到花香,但并未向种桃树的人交钱

答案：B

2.[单选题]人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是

令人厌恶的苍蝇蚊子,还是美丽可人的鲜花绿草;无论是令人望而生畏

的星空,还是不值一提的灰尘,都是大自然精巧绝伦的艺术品,展示出大

自然深邃、高超的智慧。大自然用“死”的物质创造出了这样丰富多

彩的生命,而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知

,人本身就是自然智慧的最高体现,是她最杰出的作品之一。大自然也

很“懂得”美学原则,在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种

美的规律,比如对称性、协调性,等等,使人体、花朵等表现出难以形容

的美。要造出这样的一个人来,让一万亿个细胞协调工作,是人类的智

慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌
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B: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各

种美的规律

C: 人本身就是自然智慧的最高体现

D: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

答案：A

3.[单选题]厂长:采用新的工艺流程可以大大减少炼铜车间所产生的二

氧化硫。这一新流程的要点是用封闭式熔炉替代原来的开放式熔炉。

但是,不仅购置和安装新的设备是笔很大的开支,而且运作新流程的成

本也高于目前的流程。因此,从总体上说,采用新的工艺流程将大大增

加生产成本而使本厂无利可图。总工程师:我有不同意见。事实上,最

新的封闭式熔炉的熔炼能力是现有的开放式熔炉无法相比的。在以下

哪个问题上,总工程师和厂长最可能有不同意见?()

A: 运作新流程的成本是否一定高于目前的流程

B: 最新的封闭式熔炉的熔炼能力是否确实明显优于现有的开放式熔炉

C: 采用新的工艺流程是否一定使本厂无利可图

D: 采用新的工艺流程是否确实可以大大减少炼铜车问所产生的二氧化

硫

答案：C

4.[单选题]如果对于某种既定的资源配置状态,任何改变都不可能使至

少一个人的状况变好而又不使任何人的状况变坏,则称这种资源配置状

态为帕累托最优状态。根据上述定义,以下行为处于帕累托最优状态的

一项是()。

A: 公司销售部有四位销售员,年底分别奖励销售业绩前两名 10万元、

5万元,业绩最差的员工明年基本工资下调 1000元
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B: 甲、乙二人各有十亩地,各种了五亩苹果和五亩梨,甲每年种苹果收

入 10000元,种梨收入 14000元;乙每年种苹果收入 18000元,种梨收入

6000元

C: 小杨上班为了不迟到,早上起得早便搭乘票价 4毛的公交上班,起得

晚便搭乘票价 2元的地铁到公司

D: 妈妈给苗苗买了一盒彩笔,给贝贝买了一本漫画,但苗苗喜欢贝贝的

漫画书,贝贝更想要苗苗的彩笔

答案：A

5.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许是

一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和想

象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 善于提出问题的人更善于解决问题

B: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

C: 只有提出问题才标志科学的进步

D: 提出问题比解决问题更难

答案：B

6.[单选题]研究人员做了一项长达 12年的跟踪调查的研究项目,其主

题是验证人类对音乐的敏感性和感受力。他们选取了 80个出生三个月

左右的婴儿作为样本。经测试,其中 65个婴儿对音乐的节奏有明显反

应,15个婴儿无明显反应。当这些孩子成长到 9至 12岁时,进行最后的

测试,研究人员发现,在婴儿阶段对音乐有明显反应的孩子们,不仅依然

喜欢音乐,而且还表现出很高的音乐素养。而在婴儿时期,15个对音乐

无明显反应的孩子,有 9个仍无明显兴趣,有 6个比较喜欢音乐。从这

段文字中,不能推出的是()。

A: 大多数人的音乐潜质在婴儿时期形成了

B: 大部分人还是喜欢音乐的
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C: 人对音乐的兴趣随着年龄的增长,会有所改变

D: 对音乐无明显兴趣的,可能会变得有兴趣了,但“有兴趣”很难变成

“无兴趣”

答案：B

7.[单选题]从蜻蜓低飞预测天气,到蟾蜍搬家预测地震,中国古代民间

积累了不少的经验。这些经验经过一代代人口口相传,时至今日,在民

间——也包括今天的网络上来看,依旧有不低的信任度。而现代地震研

究,强调的则是数据和概率。在古代对于某一地区的准确预报,放在今

天信息汇集和横向对比、统计来看,则不再有普遍适用的意义。对于中

同古代民间积累的地震预报的经验,作者认为它()。

A: 可以在现代地震研究中得到有效利用

B: 具有偶然性,不能作为地震预报的依据

C: 与重视数据和概率的现代地震研究背道而驰,不可信

D: 是在老百姓中传承多年的民间智慧的结晶,具有相当的可信度

答案：B

8.[单选题]自我服务偏见是指当人们加工和自我有关的信息时,会出现

一种潜在的偏见,即自我美化或自我开脱,看得比别人好。根据上述定

义,下列哪项不涉及自我服务偏见?()

A: 甲老师在工作汇报中写道:在我的帮助下,A生顺利毕业了;而不管我

怎样帮助 B,他还是因为不上进而退学了

B: 老丙是彩票迷,每当买彩票未中奖时,他都会说运气不好;有一次中

了大奖,他感叹道:“终于时来运转了。”

C: 经理在年终总结会上提到有几名员工对公司今年业绩的提升作出了

巨大贡献,台下 90%的员工都认为说的是自己

D: 每当小乙在报纸上看到有人见义勇为却因周围群众冷眼旁观而受重

伤时,心里就很鄙视这些群众,认为如果当时自己在场肯定会帮忙
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答案：B

9.[单选题]长阳镇碧桂园小区所______的灾情,足以令购买者______。

据了解,此次大暴雨中,碧桂园小区受到较大冲击,小区地下室被淹,地

下车库数百辆车被泡,断水断电 5天,不少业主都外出躲避。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 领受望而生畏

B: 承受望尘莫及

C: 饱受望风而逃

D: 遭受望而却步

答案：D

10.[单选题]科学技术已经成为我们日常生活中不可分割的一部分,“

技术主导世界”正在成为方向和潮流。越来越多的科学技术正在迅速

改变我们的世界,几乎所有的政治、社会或经济问题,都与科学和技术

面临的挑战相关,比如核能安全、应对气候变化等。可是,尽管科技在

我们的生活中扮演着如此重要的角色,然而普通公众却感觉自己与科学

相距甚远。以下哪一项最能解释题干中的“普通公众却感觉自己与科

学相距甚远”?()

A: 人们的生活还有很多方面和科学的关系并不大

B: 普通公众只关注到科技产品,对“科学”的理解都来源于一般的“

科学理论”

C: 科学为人们的生活带来便利的同时也带来了隐患

D: 很多科学技术还停留在理论阶段,并没有进入实际应用

答案：B
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11.[单选题]印象管理是指一个人通过一定的方式影响别人对自己印象

的过程,也包括了与他人的社会互动,是自我调节的一个重要方面。下

列不涉及印象管理的是()。

A: 当上级来视察时,组长小刘总是与组员在一起讨论问题,这常常会使

上级觉得,小组所取得的成绩与小刘关系密切

B: 小李没有按时完成任务,他立即向经理表示歉意,并做出适当的解释

C: 小组工作计划不顺利,小陈觉得自己与这件事关系不大,就私下告诉

老板,自己曾经反对这一计划,但被否决了

D: 崔经理经常通过和员工交流来判定公司是否正朝着既定的目标健康

地向前发展,以便在必要的时候及时采取矫正措施

答案：D

12.[单选题]情商和智商虽然都与遗传因素、环境因素有关,但是它们

与遗传、环境因素的关系是有所区别的。智商与遗传因素的关系远大

于社会环境因素,情商主要是靠后天培养的。但是在一个人情商培养的

过程中,智商也会自然而然地得到发展,这是不容置疑的。本段文字意

在说明()。

A: 智商主要受社会环境因素影响,而情商主要靠后天培养

B: 情商和智商与遗传、环境因素的关系是不同的

C: 情商能有力地补充一个人智商的不足

D: 情商的提高可以促进智商的发展

答案：D

13.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 美不胜收:目不暇接

B: 耀武扬威:弃甲曳兵

C: 雨后春笋:每况愈下

D: 水滴石穿:磨杵成针
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答案：B

14.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合

型污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单

个工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三

角,长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 局面传播惊人

B: 趋势牵制严重

C: 特点叠加明显

D: 形势制约突出

答案：C

15.[单选题]组织行为的塑造有四种方式:正强化指应用有价值的结果

增加产生结果的这种行为重复出现的可能性;负强化指取消或避免不希

望的结果;惩罚指处理厌恶的结果;自然消退指撤回或不给予强化的结

果。下列属于负强化的是()。

A: 赋予充满乐趣、富于挑战性或内容丰富的工作

B: 对员工批评、斥骂、分派不合意任务、解雇等

C: 管理者为某个行为有所改善的员工解除察看处分

D: 给员工设置无法实现的目标,使他从未经历过成功

答案：C
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16.[单选题]由于茶叶具有帮助消化,解除油腻的功能,所以不仅西藏地

区,包括西北地区畜牧群众均喜欢饮茶,而古代内地民间役使和军队征

战都需要大量的骡马但供不应求,正好西部地区产良马。于是,“茶马

互市”便应运而生。因此古代很早以前,在西北就有茶马交易。起于长

安的丝绸之路不仅仅只运丝绸,茶叶也通过这条道路运往西北,甚至西

亚、欧洲地区。下列说法与原文内容相符的是()。

A: 古代军队征战需要大量骡马是西北地区产生“茶马互市”的主要原

因

B: 茶马交易中的茶叶是通过丝绸之路运往西北,甚至是西亚、欧洲地

区的

C: 茶叶帮助消化、解除油腻的功能深受西藏及其他地区群众的喜爱

D: “茶马古道”最早出现在西北地区,而非世人熟知的西南地区

答案：B

17.[单选题]考古:文物:博物馆()

A: 培训:员工:社会

B: 教育:人才:企业

C: 耕种:庄稼:土地

D: 贸易:商品:工厂

答案：B

18.[单选题]______对于邮费相当于纬度对于______。()

A: 重量气候

B: 邮票经度

C: 邮局国家

D: 距离时区

答案：A
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19.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,

但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独

有的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是

指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体

学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被

竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的

价值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”

的理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关

B: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就

C: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大

D: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术

答案：B

20.[单选题]逮捕是指公安机关、人民检察院和人民法院为防止被告人

逃避或者阻碍侦查和审判,或继续危害社会,依法限制其人身自由的强

制方法。根据以上定义,下列属于逮捕的是()。

A: 在一经济纠纷案的开庭审理中,被告王某妻子大吵大闹,诽谤审判长

,严重扰乱法庭秩序。据此,法院决定将其关押五天

B: 流窜犯田某,盗窃财物 15万元,为逃避追捕,还打伤公安干警一名。

公安机关抓住他后,提请人民检察院批准,将其送看守所关押

C: 张某因生意上的纠纷将李某打伤,虽不构成犯罪,但公安机关对他处

以罚款 100元并拘留 15天

D: 陈某抢劫杀人后企图逃跑,被村民抓住后扭送至村委会,村干部将其

关押三天

答案：B
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21.[单选题]为实现文化城乡均衡发展,青岛市以建设“新农村家园”

工程为重点,提出了“城乡一体化”“城乡互动”的发展思路,逐步形

成了以______为服务主体、以______为服务载体、以______为服务抓

手的公共文化服务运行机制。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()

。
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A: 群众政府政策

B: 政府群众设施

C: 政府设施政策

D: 政策政府设施

答案：C

22.[单选题]吸烟有害健康是众所周知的说法,如何在烟盒上做出恰当

的警示,从而有效降低人们尤其是青少年的吸烟欲望,却很不容易。加

拿大规定,每一条香烟都必须从政府规定的 16种警示语中选择至少 6

种,并且要经常更换;最好不用大字标题,不得出现“禁止向未成年人销

售”的字句。这种做法是以下列哪项为前提假设的?()①用语气生硬的

大字标题容易引起青少年的逆反心理②“禁止向未成年人销售”的字

句会被青少年认为“香烟是成年人的专用品”而更加起劲地尝试③过

分强调吸烟有害健康会引起烟草企业的反对④警示语经常更换以免被

当成老生常谈或出现过期消息

A: ①②

B: ①②④

C: ①②③

D: ①②③④

答案：B

23.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 没有石油工业,交通运输等各种工业的发展都是不可想象的

B: 这样重复的课程当然增加了同学们很大的负担,对于青年的健康问

题是个极大的矛盾

C: 老干部和新干部要搞好团结

D: 就在这时,机器忽然发生故障,锅炉不得不熄火了

答案：D
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24.[单选题]下列句子中,修辞手法运用不恰当的是()。

A: 所有这些语言手段,尖锐、泼辣、犀利有力,像一颗颗威力无比的枪

弹,戳穿了敌人的心脏

B: 太阳从地平线上露出笑脸,用她那柔美的金色手指,悄悄地捡走了草

地上的珠玑

C: 我的心像一只小鸟,从哨音里展翅飞出去,飞过迷蒙的烟水、苍茫的

群山,停落在故乡熟悉的大榕树上

D: 可爱的青菜,土地美丽的女儿,请用你朴素的光辉照耀我

答案：D

25.[单选题]“理论研究——应用研究——商品生产(工程建设)——经

济效益(社会效益)”的技术经济价值,传统的分工是高校的理科从事基

础理论研究、工科从事应用研究,企业则从事生产建设和相应的技术研

究,各环节的创新活动是相对独立的,环节间的纵向协同创新较少,因而

许多理论研究成果乃至应用研究成果被束之高阁。这个局面能否改变,

对高校而言,关键在于学校和教师对科学研究的价值定位。如果价值定

位是完成论文和科研课题,那么学校和教师就会将成果止步于学术期刊

和实验室,难以产生与企业协同创新的愿望和内动力;如果价值定位是

将研究成果应用于实际,那么学校和教师就会自发产生与企业合作的内

驱力。作者最想说明的是()。

A: 应该打破将研究成果束之高阁的不利局面

B: 对科学研究的价值定位影响着高校和教师科研成果的转化

C: 只有将研究成果应用于实际,科学研究才有价值

D: 科研成果的应用价值是高校与企业协同创新的内在动力

答案：D
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26.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里

连续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6

天,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补

觉”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,

志愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓

、笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以

改善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下

哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

B: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

C: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

D: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

答案：B

27.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

B: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

C: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

D: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

答案：B
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28.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授

B: 张教授与赵研究员相互不认识

C: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

D: 张教授与赵研究员相互认识

答案：D

29.[单选题]史学研究如果离开了哲学的______,不关注重大的历史事

变和基本的理论问题,以繁琐考辨取代理论思维,以堆砌资料为______,

以叠床架屋为______,拾芝麻以为玑珠,袭陈言而自诩多闻,见枯木以为

树林,______,见小遗大,就注定要湮没在史料的汪洋之中,堕落为服务

故纸堆的陈腐工具。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 指点全妙以管窥天

B: 指导博精以偏概全

C: 引导广美窥斑见豹

D: 指引多强一孔见天

答案：B

30.[单选题]一项调查结果显示:78%的儿童中耳炎均来自二手烟家庭。

研究人员表示,二手烟环境会增加空气中的不健康颗粒,其中包括尼古

丁和其他有毒物质。与居住在无烟环境的孩子相比,居住于二手烟环境

的孩子患中耳炎几率更大。因此医学专家表示,父母等家人吸烟,是造

成儿童罹患中耳炎的重要原因。以下哪项如果为真,最能削弱上述论证

?()

A: 调查中还显示,无烟家庭的比率呈逐年上升的趋势

B: 门诊数据显示,儿童中耳炎就诊人数下降了 4.6%
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C: 研究证明,二手烟家庭中儿童中耳炎的治愈率较高

D: 在这次调查的人群中,只有 20%的儿童来自无烟家庭

答案：D

31.[单选题]对于可乐能否去除铁锈这一问题,记者决定做试验,进行

______。记者将铁钉放进可乐里浸泡。两枚铁钉所在位置上方的可乐

不停地向外冒着气泡。可乐“咕噜咕噜”地持续翻滚了约有 10分钟,

气泡才渐渐消失。七八个小时之后,记者将铁钉拿出,惊奇地发现上面

的锈迹都消失了,锈钉______,俨然成了两枚崭新的钉子。试验结果证

明,网传视频中,可乐能除锈不假。依次填入划横线部分最恰当的一项

是()。

A: 探索枯木逢春

B: 摸索返璞归真

C: 研究弃旧迎新

D: 探究焕然一新

答案：D

32.[单选题]①商代以后,随着文字的出现,书写需求增加,周宣王时期

“刑夷始制墨”,出现了颗粒状人工墨②到了以彩陶为典型特征的仰韶

文化时期,已经有了用来研磨颜料的研磨器——石研③这些长过半米的

大石器,是用来加工粮食的④砚起源于研磨器,目前已知最早的研磨器

是距今七八千年的裴李岗、磁山文化时期的石磨盘和石磨棒⑤此后,用

于研墨的石研,就成为早期的砚将以上 5个句子重新排列,语序正确的

是()。

A: ①③④⑤②

B: ①③④②⑤

C: ④③②①⑤

D: ④③②⑤①
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答案：C

33.[单选题]在一次实验中,研究人员将大脑分为若干个区域,然后扫描

并比较了每个人大脑各区域的脑灰质含量。结果显示,智商测试中得分

高的人与得分低的人相比,其大脑中有 24个区域灰质含量更多,这些区

域大都负责人的记忆、反应和语言等各种功能。从这段文字中,我们可

以推出()。

A: 智商低的人大脑中不含灰质

B: 聪明的人在大脑 24个区域中含有灰质

C: 大脑中灰质越多的人,智商越高

D: 智商高的人,记忆、反应和语言能力都强

答案：D

34.[单选题]太空经济是指太空探索和开发活动创作的产品、服务等

,______通信、金融、医疗、国防等领域,以及新兴的太空旅游等服务

。太空经济与科技,社会进步和产业发展具有很强的______性,太空活

动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。依次填入划横线部

分最恰当的一项是()。

A: 跨域一致

B: 涵盖关联

C: 涉及互补

D: 包括对比

答案：B

35.[单选题]目标:行动()

A: 前进:激情

B: 灯塔:航行

C: 收获:播种
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D: 信心:毅力

答案：B

36.[单选题]______对于效益相当于经营对于______。()

A: 资本管理

B: 成本税收

C: 生产规划

D: 投入利润

答案：D

37.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 幽人——梅花

B: 淡泊——幽香

C: 菊花——君子

D: 诗人——翠竹

答案：C

38.[单选题]职业价值观是指人们在选择职业时的一种内心尺度。它影

响人的择业心态、行为及信念和理想,包含自我定位、自我设计等。它

是人们对待职业的一种信念和态度,或者在职业生活中表现出来的一种

价值取向。根据上述定义,下列属于职业价值观的是()。

A: 天生我材必有用

B: 龙下海、虎上山,孺子牛进机关

C: 行行出状元

D: 人尽其才,物尽其用

答案：B
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39.[单选题]留置是指债权人按照合同约定占有债务人的动产,债务人

不按合同约定的期限履行债务的,债权人有权依法留置该动产,以该财

产的折价或者以拍卖、变卖该财产的价款优先受偿。根据上述定义,下

列情况中属于留置的是()。

A: 某企业因经营不善,无力偿还其所欠另一家企业的债务,依据合同,

在其宣告破产后,另一家企业直接接管并拥有了该企业

B: 银行在康某到期仍无力偿还货款的情况下,以其作为抵押的房产折

价拍卖后全部款项归入银行

C: 一古董商买进一批重要文物需大笔钱财,因此他向一位同行签订合

同借款 500万。在合同生效后,根据合同另一古董商取走了他店里的一

批古董作为抵押

D: 一企业家雄心勃勃,他在企业效益特别好的时候,并没有把利润以股

息、红利、奖金等形式散发下去,而是留在企业,作为进一步发展的资

本

答案：C

40.[单选题]圆明园:八国联军:义和团()

A: 课本:学生:老师

B: 抢劫:土匪:英雄

C: 钱包:小偷:警察

D: 货单:售货员:顾客

答案：C

41.[单选题]百家锁是小孩的家人挨户乞讨,每户要一文钱,然后铸成锁

挂到小孩的脖子上,这种做法在北京称为“化百家锁”。南方有一种

______的做法,把七粒白米和七叶红茶用纸包好,送给亲朋,亲朋还赠碎

银,用碎银铸成锁,刻上字,把锁系在小孩脖子上。填入划横线部分最恰

当的一项是()。
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A: 殊途同归

B: 南辕北辙

C: 大相径庭

D: 异曲同工

答案：D

42.[单选题]研究人员发现,软底运动鞋会吸收能量,使运动员难以创造

好的成绩。他们认为,高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员,

从而提高他们的成绩。很显然,未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运

动鞋。下面哪一项如果为真,最能推翻上述推断?()

A: 随着训练技术的提高,运动员对器材、装备的要求也越来越高

B: 高弹性底的运动鞋对足部关节压力过大,容易使运动员受伤

C: 高弹性底的运动鞋生产成本低于软底的运动鞋

D: 许多人购买运动鞋是为了日常使用,而不是为了参赛

答案：B

43.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

B: 人类即将彻底战胜艾滋病

C: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

D: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

答案：C
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